

---

## Erratum

---

### M.O., 2005

#### Order number V-1.1-2005-03 of the Minister of Finance dated 19 May 2005

Securities Act  
(R.S.Q., c. V-1.1; 2004, c. 37)

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 1 June 2005,  
Vol. 137, No. 22, page 1507.

On page 1530 of the Regulation 51-102 respecting continuous disclosure obligations, in Part 10, section “10” should read section “10.1”;

On page 1532, in section 12.3 of the Regulation, first paragraph, “sections 0 and 0” should read “sections 12.1 and 12.2”;

On page 1535, in section 13.4 of the Regulation, paragraph (2)gii, insert “ii.” before the word “interim”;

On page 1536, in section 14.2 of the Regulation, first paragraph, “section 0” should read “section 14.1” and “including 0” should read “including Part 10”;

On page 1536, in paragraphs *a* and *b* of section 14.2 of the Regulation, “sections 0 to 0” should read “sections 4.8 to 4.11”;

On page 1536, in paragraph *e* of section 14.2 of the Regulation, “under 0” should read “under Part 12”.